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9(eííemes 
húsvéti 

ünnepeket 
kívánunk 

minden kedves 
olvasónknak!

Május 
első vasárnapján 
köszöntjük 
az édesanyákat!
Téged dicsér már a tavasz 
a nyár, és minden évszakok!
Bölcsőm voltál a szíved alatt - 
s az a bölcső most én vagyok!
Most én hordozlak új 
szívemben - 
ó, álmodj bennem szépeket... 
Van már szavam megköszönni 
a megszületett ÉLETET!

(Zombor Béla: Van már szavam)

Az anyák halhatatlanok.
Csak testet, arcot, alakot 
váltanak; egyetlen halott 
sincs közülük; fiatalok, 
mint az idő. Újra születnek 
minden gyerekkel; megöletnek 
minden halottal - harmadnapra 
föltámadnak, mire virradna.

Adassák nekik gyönyörűség, 
szerelmükért örökös hűség, 
s adassák könny is, hogy kibírják 
a világ összegyűjtött kínját.

(Ratkó József: Zsoltár)
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A Klag) ar Fotóművészen Alkotócsoportok Országos Szövetsége nevében ezúton tájékoztatom a 
MAFOSZ Álul kezdeményezett ország fényképezést akcióról
A Magyarország ro napja elnevezésű. oevag-femlepezes akció során valamennyi településen 
szétesnénk fényképeket készíteni azért, hogy ezek a felvételek megőrizzek az utókor számára 
hazánk állapotát, viszonyait, életkörülményeit, épített és természetes környezetét, a települések 
lakóinak éleiét, portréit, a polgárok viseletét és a jeles nap (2000.aug. 20.) eseményeit.

A megvalósulás érdekében letessük a velünk együttműködő fotósokat. fényképezőgép 
tulajdonosokat - életkortól és foglalkozásául függetlenül - akik szívesen csatalakoznának a nemes 
célokhoz. Melyek ezek?

1. Szrrctnénk létrehozni a megye valamennyi településéről egy fotóarchívumot, amelyet letétbe 
helyezünk egy megyei közgyűjteményben. hogy az kutatható, publikálható legyen.

2. Szeretnénk létrehozni az ország összes településéről egy fotóarchívumot, amelyet letétbe 
helyezünk egy országos krögy űjlcnténytren. hogy az kutatható. publikálható legyen.

3. Az így létrehozott és közgyűjteményekben őrzött fényképeket az utókorra kívánjuk 
hagyományozni, hogy azok 2100-ban is megtekinthetők legyenek.

4. Kiadványokban • könyvekben, fotóalbumokban. Lcpeslapokoa, elektronikus formában és 
idegenforgalmi prospektusokban - kívánjuk publikálni, népszerűsíteni az ország-fényképezési 
akció során megszületett alkotásokat.

5. Települési, megyei és országos fotókíáUításoluM szeretnénk bemutatni a legjobb alkotásokat az 
érdeklődők számára.

Az akcióhoz önként csatlakozók valószínűleg nem azért vállalják a kiadásokat és az 
id ó rá ford it ást, mert azért bármiféle eücnszolgálucárt várnának. Ám ennek ellenére többféle 
haszna származhat áldozatvállalásuknak.

1. Nevük megjelenik a Magyar fotográfiai évkönyv és adattár 2000 c. kiadványban.
2. A megyei és országos kiadványokban megjelenő könyvekben, albumokban, idegenforgalmi 

prospektusokban publikált felvételeik nevükkel együtt jelenik meg és szerzői jogdijat kaptuk 
munkájukért. A szerzői jogdíj mértékéi sok minden befolyásolhatja (példányszám, képméret, a 
kiadványon belüli elhelyezés. sd>.). de ezt a MAFOSZ. mint a képarchívumok létrehozója és 
tulajdonosa minden esetben igyekszik a legkedvezőbb mértékben kialkudni.

3. Mivel a megyei és ország közgyűjteményben szigorúan dokumentált állapotban kerülnek 
elhelyezésre a nézőképek, a felhasználók és az utókor mindig tudni fogja, hogy a képeket ki 
készítette. Száz esztendő múlva, a fotósok hozzátartozói - utódai - lehetnek büszkék arra, hogy 
2000-ben. a millenniumi ünnepségek csúcspontján elkészülhettek a múzeumokban őrzött 
fotográfiák.

4. A negatívokat a szerzők őrzik, ezért a nézőképek megtekintése után kizárólag tőlük tudják 
megszerezni közlésre, kiállításra a nagyításokat a felhasználók, s ez biztosítékot nvújthat arra, 
hogy a felvételek után szerzői jogdíjat fizessenek.

5. A kiállításokon bemutatott alkotásuk után jogdijat nem tudnak fizetni a kiállítási intézmények, 
de az alkotók nevét minden intézmény népszerűsíteni fogja. Amennyiben a kiállításokról 
katalógus is készül, az ebben való megjelenés, továbbá a kiállítás népszerűsítése érdekében 
megjelenő képek után szerzői jogdíjat a felhasználók nem fizetnek. viszont kötelesek minden 
esetben, minden kép szerzőjét feltüntetni és a kiadványból egy tiszteiéi példányt eljuttatni az 
alkotóknak.

6. Az ország-fényképezési akció során készült felvételek számos hazai és nemzetközi 
fotópályázaton is szerepelhetnek, a szerző döntése alapján.

Milyen kötelezettségekkel és kiadásokkal jár, az akcióban való önkéntes részvétel?

I A fotográfusoknak ki kell választani egy települést, ahol 2000. augusztus 20-án hajnaltól 
napnyugtáig készítenek felvételeket a helyszínről, a környezetről, a lakosságról. az 

F I G Y EL EM ! "

Akarsz maradandó élményeket ?

Ha igen, akkor gyere velünk augusztus 7 - 14-ig 
M eggy eskovácsiba

kerékpáros nemzetiségi művésztáborba.

Nemcsak szókincsed bővül, hanem művészi hajlamod is 
fejlesztheted.

Érdeklődni a vasszécsenyi Művelődési Házban.

Jelentkezési határidő: 2000. június 30.

Táborozási korhatár. 6-18 évig

GYERE VELÜNK, HÍV A TÁBOR , 
EDZD MAGAD A KERÉKPÁRON !!!

eseményekről és minden nusról. amit IrMUosnak ítélnek - Efolordulhal. hogy egy településen 
letten vagy többen is szeictnének fényképezni Ilyen cselekben a szervezők megpróbálják egyik 
vagy másik fotóst egy szomszédos, közeli településre irányítani, ahol még nincs képi-krónikás 
A városban lakók, ha lehet eleve a környező kisebb településeket vállaljak be. mert annak nincs 
értelme, hogy egy-egy városról 10-20 fotós készítsen anyagot, miközben a szomszédos kisebb 
falvakról senki sem.

2. Ha valaki bármi okból nem tudná az önként vállalt feladatot ellátni, akkor időben gondoskodnia 
kdl helyettesről. vagy legalább értesíti a MAFOSZ-t a közbejött akadályról.

3. Valtalja a helyszínre utazás költségéi (amennyiben nem helyi lakos).
4. Vállalja a fehéretekhez szükséges, legalább egy tekercs fekete fehér vagy színes film 

beszerzésének költségeit.
J. Vállalja a felvételekről készítendő 2 példányos (9x13 cm) nézőképek elkészítésének és 

postázásának költségeit
6. A nézőképeket, mint az archívum törzsanyagát örökös használatra a MAFOSZ-nak 

ajándékozza, azzal a feltétellel, hogy a MAFOSZ ezeket a fénykép-gyjjtemények.t letétben 
elhelyezi a megyei cs országos közgyűjteményekben.

7. Az akcióban részt vevők vállalják, hogy minden egyes felvételről pontos dokumentációi 
készítenek (helyszín, időpont, a képen szereplő személyek neve, vagy a bemutatott téma 
leírása), s ezeket vagy a kép hátoldalán, vagy külön listán mellékelik a fotókhoz.

I. A csatlakozóknak nem kötelező, de célszerű lenne reszt venni valamely ik megyei felkészítő 
fotácrcuiugea. ahol számos itt nem részletezeti kérdésre választ kaphatnak. A megyei 
fotötreningckrc mindenki személyre szóló meghívót kap. a rendezvény előtt legalább kél héttel. 
A megyei íotórreningeket 2000 április 5. és július 20. között rendezzük meg. Mindenki 
szabadon dönthet arról, hogy melyiken vesz reszt.

9. Amennyiben mindezeket a kötelezettségeket önként vállalni tudja, kérem töltse ki a mellékelt 
ny ilatkozatot és küldje vissza a levél fejlécén olvasható címre.

10 Ez a tájékoztató szabadon felhasználható a sajtó számára, és sokszorosítható tetszőleges 
példányszámban. Köszönettel vesszük, ha ismerőseinek továbbadja.

MAGYAR FOTÓMŰVÉSZETI 
ALKOTÓCSOPORTOK 

ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE
Postacím: MAFOSZ. 1251 Bp, Pf.: 101. 

ELNÖK____________

Téged dícsér már a tavasz

JELENTKEZÉSI LAP A 
POLGÁRMESTERI 
HIVATALBAN KAPHATÓ.

Vasszécsenyi Üzenet
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Vasszécscnyi képviselőtestületi gyűlés
2000. március 27.-19 óra

Jelen van Vasszécseny testületé hiánytalanul (10 fő), 
valamint Vámos Antal körjegyző és Kovácsné Pungor 
Zsuzsanna (érdeklődő-tudósító).

Varga Dezső polgármester köszöntötte a megjelenteket 
és elmondta, a napirend aktuális elintézendők lenne. 
Miután a javasolt napirendet a jelenlévők vita nélkül 
elfogadták, azzal kezdte, hogy a költségvetés tartalékait 
érintő ügyeket kellene először megbeszélni.

Elsőként az útfelújítási pályázat feltételeit és a 
megszerezhető támogatás mértékét (50%) ismertette azzal, 
hogy közel a beadási határidő, ezért mindenképpen dönteni 
kell a saját erő biztosításról, ha a beadást támogatják. 
Bruttó 1924 eFt-ra pályázna a falu és ehhez 962 eFt saját 
erőt kellene a tartalékból biztosítani. A pályázat a Rákóczi 
utca végleges burkolására szólna és mellette a falu minden 
utcájában megtörténne az utak kátyúzása. Az Ady utca 
végleges burkolatához 4 millió Ft kellene, ezért arra most 
nincs pénzügyi lehetősége a testületnek.

Rövid eszmecsere után, amely a lakosságtól esetlegesen 
kérhető hozzájárulás körül zajlott és azzal zárult, hogy a 
csatomatörlesztés miatt erre most nincs mód, a pályázat 
beadását, a saját erő biztosításával megszavazták.
A polgámester Varga Bernadett kérését tolmácsolta, aki a 

Nemzeti Kultúrális Alapprogram keretében alkotói 
ösztöndíjra pályázott és a pályázat kedvező elbírálása 
esetén a pénzügyi bonyolító szerepének elvállalását kérte 
az Önkormányzattól.

Mivel ennek az Önkormányzatot terhelő anyagi vonzata 
nincsen, kérésének a teljesítését a testület egyhangúan 
megszavazta.

Ezután azt mondta el a polgármester, hogy a Vasi 
Ifjúságért Alapítvány az “Önkormányzat Szolgálatáért 
Ifjúsági Tagozata” elismerésre kért javaslatot.

A testület nem kívánt javaslatot tenni.
A következőkben a lipárti Búcsú napjára tervezett 

Millenniumi Emlékünnepség programját ismertette a 
polgámester. Délután 15 órakor kezdődne a felújított 
lipárti templomot felavató megemlékezés, ahol Dr. 
Semlyén Zsolt helyettes államtitkár - ünnepi beszéde után - 
átadná a falunak a Millenniumi Emlékzászlót, szerepelne 
Nagy János költő, Lipárt szülötte, saját versével és az 
énekkar néhány alkalomhoz illő dallal, majd a 16 órakor 
kezdődő püspöki misével fejeződne be az ünnep.

A tervezettekkel mindenki egyetértett és elhangzott, 
hogy a rendezvényre minden család kapjon majd meghívót.

A polgármester ezután arról tájékoztatta a testületet, 
hogy van érdeklődő az eladó önkormányzati telekre és 
kérte az eladási árról a testület véleményét.

A testület egyhangúan úgy döntött, hogy a közmű 
csatlakozások kiépíttetése után, 1 millió Ft-ért a telek 
bármikor bárkinek eladható.

A következő ismertetett téma a FÁK Teleház pályázat 
ügye, ahol 90 %-os támogatás nyerhető el, a kiosztandó 
pénz pedig 12,5 millió Ft. Amennyiben a kistérség 
Önkormányzatai, 5-6 település, adna most be pályázatot, 
erre reális esélyünk lehet és a szükséges saját erő csak 250 
eFt körül várható, mondta el a polgármester.

A pályázatot be kell adni, ezzel mindenki egyetértett, 
csak a Teleház helye körül bontakozott ki élénk vita. A 
Közösségi Ház és az Iskola lehetőségeit kivesézve, majd 
minden egyéb helyszínt sorravéve, a kompromisszumot a 
volt körjegyzői lakásban találta meg a testület.

Bízhatunk benne, hogy egy év múlva remélhetőleg az 
üzemeltetés problémáit fogják napirendre tűzni.
Ezután a helytörténeti anyag feldolgozásának problémái 
kerültek terítékre. Vállalkozó kellene, aki megoldaná a 
hatalmas anyag kezelhető formába öntését, számítógépre 
vitelét (gépelés, scanelés), hiszen a 314 oldal kézzel, 
írógéppel írt, újságkivágásokkal és fényképekkel tarkított 
kéziratot másképpen soha nem tudják kiadni.Várják a 
számítógéppel rendelkező vállalkozó kedvű, gépírást 
tanuló diákokat, akik a nyári szünetben gyakorlásként, de 
nem ingyen megpróbálkoznának vele.

A falunkról egy filmet szeretnének készíteni, ez volt a 
következő téma. Ennek kapcsán szóbakerültek a környezeti 
problémák: Sok a szemét - kötelezővé kellene tenni a 
kukát. Rendbe kell tartania a háza környékét (takarítás - 
virágosítás - árkok gondozása) mindenkinek. A saját 
adottságainkat - kastélyok; konferencia turizmus - kell 
kihasználnunk, illetve megmutatni. “Szólhatna a film az 
Önkormányzat 10 évéről”, vélte a polgármester. A Jákról 
elkészített filmben a hagyományokon volt a hangsúly, 
nálunk az eredményeket kellene megmutatni.

A képviselőtestület ebben az ügyben úgy határozott, 
hogy további egyeztetésre és tárgyalásra van szükség az 
alkotókkal. Tisztázni kell velük, hogy nekik mi a 
konkrét elképzelésük és mit várnának el a testülettől, 
mennyi pénzünkbe kerülne a dolog.

Ezután a körjegyző tájékoztatta a testületet, hogy az 
elfogadott és végleges költségvetés egy-egy példányát meg 
fogják kapni, mert a fénymásoló hibája miatt nem tudta a 
jelenlegi gyűlésre elhozni. Javasolta, hogy változtassanak 
azon, hogy 1 millió Ft összeg felett versenytárgyalást kell 
kiírni, mivel szerinte ez most már igen alacsony összeg.

A testület nem érezte az azonnali döntés szükségességét 
és így nem változtatott.

Az Önkormányzat egyik dolgozójának felmondását 
említette még meg a polgármester azzal, hogy a pótlására 
keresni kell a megoldást.

A szociális segélyekre áttérve, a kb 20 óra 45 perckor 
kezdődő zárt tárgyaláson már nem voltam jelen.

Kovácsné Pungor Zsuzsanna
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Rejtvény és nyelvi játék rovat

Állati szólások
Az alábbi szólások mindegyikéből hiányzik 
egy-egy állatnév, amelyeket külön összegyűj­
töttünk. Válaszd ki a megfelelőket, és ird a 
helyükre!

I • Csökönyös, mint a ...
1« Él, mint... a vízben.
3» Tollasodik, mint a kopasz ...
4« Annyit ért hozzá, mint ... az ábécé­

hez.
5« Ravasz, mint a ...
ö. Ártatlan, mint a ma született...
7« Okos, mint a tordai...
8. Ritka, mint a fehér ...
9» Kuporog, mint... a kerítésen.

ÍO. Fürge, mint a ...
II« Szegény, mint a templom ...
II« Alszik, mint a ...
13. Szelíd, mint a ...

. bárány, egér, galamb, gyík, 
hal, holló, kos, macska, 
mormota, róka, szamár, 
tyúk,- veréb

A márciusi keresztrejtvény helyes megfejtése:
Megégeti a száját.
Elcsúszik a szája.
Száját görbíti, herceg akar lenni.

Helyes megfejtést küldtek be, ezért pontjaik száma 20-szal gyarapodott:
1. NagyGézáné 53 pont
2. Simon Anett 45 pont
Most a 13 kiegészített szólást kell beküldeni 13 pontért. Várjuk új 
rejtvény fej tők levelét is!

Felel a diák...
...és sokszor aranyköpések hagyják el a száját. íme:

A dézsma az, amiben a jobbágyok a vizet tárolták...
Japán lakóinak többsége a part mellett fekszik...
Kukorica Jancsi is kiment a nyájjal legelészni...
Toldi Miklós a csónak felé indult, de rögtön észrevette, hogy a cseh 
bajnok a kardjával le akarja lőni...
Arkhimédész a fürdőkádban munkálkodott a legtöbbet...
A dzsentrik olyan munkát kerestek, ahol nem kellett dolgozni... 
Amikor a hasam fájt, az orvos szenet akart felírni, de én mondtam 
neki, hogy mi gázzal fütünk...
Mondjatok egy kötőszót! - Spárga -, vágja rá a gyerek...
Az udvari bolondot arról lehetett felismerni, hogy mindenkinél 
okosabb volt...
A király nem tudott úszni, pedig a Csele-patak éppen kiszáradóban 
volt...
Mátyás király szeretett álruhában járni, mert igen csalafinta volt...

Megjelenik havonta.
Felelős kiadó: Varga Dezső polgármester. 
Szerkesztő: Tóth Ferenc címzetes igazgató.

Séf
Az újoncok felsora­

koznak a laktanya udva­
rán.

- Ki tud maguk közül 
fózni? - kérdezi a pa­
rancsnok.

- Én - jelentkezik az 
egyik.

- És főzött már vala­
mit ilyen nagy kondér- 
ban?

- Főztem. Sőt még 
nagyobban is!

- És mit főzött?
- Aszfaltot.

Farmergazdaság
- Miért mondott föl 

egy hónap után az új te­
henészének, szomszéd?

- Mert nem tudtam 
róla, hogy azelőtt torna­
tanár volt.

- Na és?
- Hát, képzelje el, 

észrevettem, hogy a fejé- 
sek előtt guggolni taní­
totta a teheneket.

> $ ? .&= ?:

Szaunában
- Kakucsi komám, a 

felesége már vagy öt órá­
ja nem jött ki a gőzfür­
dőből.

- Akkor biztosan ta­
lálkozott egy ismerősé­
vel, és azt meséli neki, 
hogy milyen kellemetlen 
az, ha valakinek melege 
van és izzad.

Diána
Kovácsék Diánának 

keresztelik el újszülött 
lányukat. Kovács az 
anyakönyvi hivatalban 
különböző adatlapokat 
tölt ki a gyermek szüle­
tése miatt. Mikor ahhoz 
a részhez ér, ahová a 
gyermek nevét kell írni, 
elbizonytalanodik. Meg­
kérdi a tisztviselőt

- Mondja csak, ho­
gyan kell azt írni, hogy 
Diána?

- írja inkább azt, 
hogy sósborszesz!

4 Vasszécsenyi Üzenet


